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　　～　新しいことにチャレンジしては失敗と発見を繰り返しながらコツコツと面積と実績を積み上げています　～

【基本情報】

〇 事業所番号：2502-614686-7

〇 就業場所：長浜市乗倉町字岩倉 151-1

〇 従業員数：３名（平均年齢35歳）

○ 設立年 ：平成30年

○ 事業内容：農業（耕種業）

・水稲（コシヒカリ,ミルキークイーン,キヌムスメ）

・大麦、野菜の作付け、管理、収穫

○耕作面積：54ha（水稲）、2.5ha（大麦、野菜）

アリエ農場

【事業所からのメッセージ】

私共は先代より事業継承し、今年で5年目の少数精鋭のとても元気のある農場です。

農場は滋賀県の北東部に位置し、伊吹山に次ぐ県内標高第二位の金糞岳(1317m)水系の

ミネラルを豊富に含んだ冷たくておいしい水を使って、消費者に安心して食べていただけ

るおいしくて高品質なお米や野菜を丹精込めて栽培しています。

農業はきつい仕事と思われがちですが、当農場では農地に適したトラクターやコンバイ

ンなどの機械化を積極的に進めており、最近ではドローンによる農薬散布やGPS搭載の直

進制御田植機の導入など先進的なIT化により、肉体労働の軽減に取り組んでいます。

農業は自然を相手にしたやりがいのある仕事です。やる気のある元気な方の応募をお待

ちしております。

【農場主の草野さんに聞いてきました・・・】

Ｑ１）仕事のやりがい、やっていてよかったなと思うことは？

A:私は大阪出身で社会に出て色々な仕事を経験しましたが、30歳の時に農業が面白そうな職業だと思い、

高月地区の農家さんに弟子入りし8年間修行をしたのち、独立して今の農場を事業継承して始めました。

始める前は自然の中でのんびり出来ると思っていましたが、現実は暑い・きつい・汚い環境での仕事で、

覚える事も多く、抱いた夢とのギャップが大きかった事を覚えています。しかしその反面、毎日が充実

していて楽しいし、成長できたと思います。日々の仕事では代掻きがうまくいったとか、肥料の種類と

量と時期がうまくいったとか、思い通りの仕事が出来たときに達成感を感じます。

農業を始める前は、採れたてのキャベツを食べた事もなかったのですが、自分で育てた新鮮でおいしい

野菜が食べられる事が何よりもうれしいし、やっていてよかったと思います。

Ｑ２）経験が無い（少ない）のですが・・・

A:私自身が未経験からチャレンジしましたので、大丈夫です。最初は従業員に付いて簡単な業務から始め、

徐々に農業機械の操作方法や作業のコツを覚えて頂きます。

Ｑ３）どの様な方の応募を期待されますか？

A:まず第一に「やる気」があって「向上心」のある方。性格的には「気配りが出来る人」「楽しい人」

「優しい人」。そして「機械操作」や「メンテナンス」に興味がある方です。

～年間作業スケジュール～

求人票記載の仕事内容 （令和４年 求人情報内容）

職種：稲作・畑作作業員

＊農繁期は水稲を中心に麦、露地野菜の作付け、管理、収穫、出荷

＊農閑期は作業機械の簡単な整備、点検、田んぼの整備等

※農業に少しでも興味のある方、未経験者でも指導します。

農作業に必要な免許取得に係る費用を一部補助

・大型特殊自動車、けん引免許、農薬散布用ドローンなど

HW長浜

稲刈り水稲管理（防除）水稲播種・育苗・田植

作業所の片付け・機械整備 大麦播種

キャベツ、ブロッコリー，白菜

大麦収穫

草野農場主

農舎の概観

農場で収穫したお米

大型トラクター 大型コンバイン 農舎内の格納庫

※応募時点ですでに求人が無効となっている場合もありますので、詳しくは最寄りのハローワークでご相談ください。


